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ΜΑΛΤΑ ΣΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΩΝ 5μέρες

1η ημέρα:
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μάλτα. Υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και
αφού επιβιβαστούμε στo λεωφορείο θα αρχίσουμε την ξενάγηση στην οχυρωμένη πρωτεύουσα. Η
Βαλέτα η πρώτη προσχεδιασμένη πόλη της Ευρώπης, κτίσθηκε τον 16ο αιώνα μετά την πολιορκία
της Ιερουσαλήμ το 1565 από τον JEAN DE LA VALETTE μέγα Μάγιστρο του τάγματος του Αγίου
Ιωάννη. Μέσα από τους πολύβουους δρόμους, θα βρεθούμε μπροστά στους κήπους του
Μπαράκκα απ' όπου θα μπορέσουμε να απολαύσουμε την πανοραμική θέα του Μεγάλου λιμανιού.
Στον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωάννη, που χτίστηκε από τον περίφημο Μαλτέζο αρχιτέκτονα
Cassar, θα μεταφερθείτε πίσω στη Μεσαιωνική εποχή. Εδώ θα μπορέσετε να θαυμάσετε το
αριστούργημα του KARAVATZIO "Ο αποκεφαλισμός του Αγίου Ιωάννη" (Προαιρετική είσοδος).
Στην διαδρομή, θα συναντήσουμε την Ελληνική εκκλησία της Παναγίας της Δαμασκού. Επίσκεψη
στο κτήριο της Βουλής παλιά κατοικία Ιπποτών και στην Αρμορία όπου φυλάσσονται πανοπλίες
και όπλα που χρησιμοποιήθηκαν η πάρθηκαν ως λάφυρα στις διάφορες μάχες που έγιναν για την
ελευθερία της Μάλτας. Προαιρετική είσοδος . Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο μπαλκόνι της
Βαλέττα για να δούμε απο ψηλά το λιμάνι. Προαιρετικά μπορείτε να απολαύσετε το ήχος και φως
της Μάλτας σε μία παράσταση στην Ελληνική γλώσσα.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Για το βράδι προτείνουμε
διασκεδάση σε κάποιο από τα μπαρ ή cafe που βρίσκονται στην περιοχή Saint Julians ή στην
ΣΛΙΕΜΑ . Διαν/ση.

2η ημέρα:
Πρωινό. Αναχώρηση για το νότιο και κεντρικό τμήμα της Μάλτας, αρχίζοντας την ξενάγηση από
τον μεγαλοπρεπή ναό της MOSTA. Από όλα τα μακρινά σημεία της Μάλτας, είναι ορατός ο
τεράστιος τρούλος του, με τους πελώριους κίονες Ιονικού ρυθμού που τον διακοσμούν
θυμίζοντας μας το Πάνθεον της Ρώμης. Η εκκλησία μπορεί να φιλοξενήσει περίπου 2.000 άτομα.
Θα περάσουμε από την πόλη ΡΑΜΠΑΤ που σημαίνει κάστρο στα Αραβικά, και θα συνεχίσουμε για
την αρχαία πόλη MDINA. Το όνομα της μας φέρνει πίσω στις Μεντίνες που συναντά κανείς στις
πόλεις του αραβικού κόσμου. Περνώντας μέσα από τα στενά σοκάκια της "σιωπηλής" πόλης όπως
αποκαλείται, θα δούμε τα μεγαλοπρεπή σπίτια όπου κατοικούν περίπου 400 κάτοικοι πίσω από τις
καλά κλεισμένες εξώπορτες. Θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό που σχεδίασε ο Μαλτέζος
αρχιτέκτονας LORENZO GAFA. Θα περπατήσουμε στους τεράστιους προμαχώνες που περιβάλουν
την πόλη, και θα έχουμε την ευκαιρία να ατενίσουμε σχεδόν όλο το νησί. Μην παραλείψετε να
γευθείτε τις φανταστικές πουτίγκες και το κέικ σοκολάτας. Φεύγοντας, πριν βγούμε από τα τείχη
κάτω από το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου De Vilhena βρίσκεται το υπόγειο του τρόμου με
σκηνές μυστηρίου από το σκοτεινό παρελθόν … (προαιρετική είσοδος). Κοντά βρίσκεται η
"Πλατεία της Πύλης των Ελλήνων" ονομασία που δόθηκε από την Ελληνική παροικία που ζούσε
σε αυτήν την συνοικία. Στο χωριό των χειροτεχνημάτων ΤΑ’QALI, το πιο πολυσύχναστο σημείο
των τουριστών, θα βρείτε τα πιο παράξενα σουβενίρ και τα φημισμένα τα φυσητά υαλικά της
Μάλτας σε καλές τιμές. Επιστροφή στο Ξενοδοχείο . - Διαν/ση.

3η ημέρα:
Πρόγευμα και αναχώρηση για την προαιρετική (15 λίρες Μάλτας) ολοήμερη εκδρομή στο Γκόζο.
Μόλις 6 χλμ από τις ακτές της Βόρειας Μάλτας το Γκόζο αποτελεί μία μικρογραφία του πρώτου
νησιού. Μετά από 20 λεπτά πλεύση, παράλληλα από τη νησίδα ΚΟΜΙΝΟ και πατώντας το πόδι σας
στο νησί θα παρατηρήσετε πως αν και πρόκειται για την ίδια χώρα η διαφορά μεταξύ των δύο
αδελφών νησιών είναι αισθητή καθώς το Γκόζο χαρακτηρίζεται από την εύφορη γη του σε
αντίθεση με τη Μάλτα. Θα επισκεφτούμε τους προϊστορικούς μεγαλιθικούς ναούς Gjantija. Η θέση
τους επιτρέπει στον επισκέπτη να έχει μία γενική εικόνα του νησιού, χρονολογούνται στα 3600 –
3000 π.Χ. κατόπιν θα μεταφερθούμε στο σημείο όπου σύμφωνα με το μύθο σε μία σπηλιά η
νύμφη Καλυψώ “μάγεψε’’ με την ομορφιά της τον Οδυσσέα και τους συντρόφους του στο ταξίδι
του γυρισμού τους από την Τροία, μετά θα κατευθυνθούμε στην πρωτεύουσα του νησιού
ΒΙΚΤΩΡΙΑ ή Ραμπατ όπως είναι ακόμα γνωστή στους ντόπιους. Θα επισκεφθούμε την Cittadella η
την ακρόπολη της την οποία περικλείουν μεσαιωνικά τείχη, επίσκεψη στον καθεδρικό ναό,
ελεύθερη ώρα για αγορές. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την Dwejra ένα μαγευτικό σημείο στα
βόρειο ανατολικά με μοναδική θέα , το Γαλάζιο παράθυρο, και το Βράχο των μανιταριών και την
εσωτερική λιμνοθάλασσα όπου όπως πιστεύεται εκεί ενωνόταν το Gozzo με την Σικελία,

 

http://www.dayrise.net/tours/prog.asp?ProgID=10760&Dep=TH&Pr=2023-12-23%2000:00:00
http://www.dayrise.net/tours/prog.asp?ProgID=10760&Dep=TH&Pr=2023-12-30%2000:00:00


αφήνοντας την περιοχή της Dwejra θα πάμε στο XLENDI η Συλλανδιον όπως είναι το Βυζαντινής
προέλευσης όνομα του στο οποίο θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε την πιο όμορφη πλευρά
του νησιού. Ένα ψαροχώρι που διατηρεί τον παλιό του χαρακτήρα προσφέροντας ειδυλλιακές
στιγμές με τα γαλαζοπράσινα νερά, αγαπημένο σημείο των φωτογράφων και των νεόνυμφων
όμως παράλληλα και ένα μοντέρνο παραθεριστικό θέρετρο για τον σύγχρονο επισκέπτη... Το
Γκόζο είναι γνωστό για τα μάλλινα και τα χειροποίητα μεταξωτά. Κατόπιν θα πάρουμε τον δρόμο
της επιστροφής για το πορθμείο MGAR(Μτζαρ) όπου θα επιβιβασθούμε στο Ferry Boat. Επιστροφή
στη Μάλτα το απόγευμα. Δείπνο, διαν/ση.

4η ημέρα:
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος . Προτείνουμε την προαιρετική πλωτή ξενάγηση (καιρού
επιτρέποντος) στις τρεις πόλεις και στο Μεγαλοπρεπές λιμάνι που οι φυσικές του πτυχές το
κάνουν ένα από τα πιο όμορφα της Ευρώπης. Η θέα των πολλών φρουρίων και κάστρων είναι
μοναδική πραγματικός θησαυρός για τους λάτρεις της φωτογραφίας.. Κατόπιν θα επισκεφτούμε
την VITTORIOSA, τον πιο παλιό σταθμό των Θαλασσοπόρων της Μεσογείου και των πρώτων
Ιπποτών πριν ακόμη κτιστεί η Βαλέτα. Εδώ έγινε η μεγαλύτερη ναυμαχία μεταξύ των Μαλτέζων
και των Τούρκων. Η πόλη ονομάστηκε Vittoriosa μετά την δύσκολη νίκη των αμυνομένων. Θα
επισκεφθούμε ένα από τα πιο φημισμένα πεδία μαχών και θα δούμε ιστορικά κτίρια, το πρώτο
από τα κτίσματα των Ιπποτών και τον ναό του Αγίου Λαυρεντίου με το μουσείο του. Θα δούμε
την DEISA, την Μαλτέζικη γόνδολα, να λικνίζεται μέσα στα κανάλια των τριών αυτών πόλεων.
Ελεύθερος χρόνος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για ξεκούραση, ισως για τελευταία ψώνια .
>5η ημέρα:
Πρωινό. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Ελλάδα .

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη - Μάλτα – Θεσσαλονίκη
Διαμονή στα ξενοδοχεία της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά
Ξεναγήσεις περιηγήσεις όπως το πρόγραμμα
Μεταφορές απο και προς αεροδρόμιο
Συνοδός του γραφείου

Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Ταξιδιωτική ασφάλεια
< Φόροι αεροδρομίων BR>

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

BR>Φιλοδωρήματα, παντός είδους ποτά, Room Service, υπεραστικά & αστικά τηλεφωνήματα.
Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό
 


